

Dohoda o ukončení smlouvy o nájmu

kteřou uzavřely

statutární město České Budějovice,
náměstí Přemysla Otakara II. 1/1, 370 92 České Budějovice,
zastoupené primátorem Ing. Jiřím Svobodou
IČO: 002 44 732 DIČ: CZ00244732
jako pronajímatel

a

Mgr. Renata Kašpárková, [redacted]
Bytem [redacted]
jako nájemce

Výše uvedené smluvní strany

se v souladu s usnesením Rady města České Budějovice č. 1105/2018 dohodly na ukončení výše uvedené smlouvy o nájmu nebytového prostoru v přízemí objektu v ul. Ant. Barcala čp. 1461 v Českých Budějovicích, k.ú. České Budějovice 2, dohodou ke dni 20.9.2018.

Smluvní strany prohlašují, že ke dni účinnosti této dohody nemají vůči sobě v souvislosti s citovanou nájemní smlouvou žádné pohledávky či závazky. Tímto prohlášením není dotčeno právo smluvních stran na náhradu škody.

Smluvní strany berou na vědomí, že za podmínek vyplývajících ze zákona č. 340/2015 Sb., v platném znění, podléhá tato dohoda uveřejnění v registru smluv, přičemž uveřejnění dle tohoto zákona zajistí pronajímatel způsobem, v rozsahu a ve lhůtách z něho vyplývajících. Smluvní strany si ujednávají, že pronajímatel je oprávněn bez omezení provést uveřejnění úplného znění této dohody včetně všech příloh v registru smluv i v případě, že povinnost k jejímu uveřejnění ze zákona dle předchozí věty nevyplývá, jakož i uveřejnění na oficiálních webových stránkách města České Budějovice. Smluvní strany berou dále na vědomí, že pronajímatel je povinen tuto dohodu či skutečnosti z ní vyplývající uveřejnit nebo poskytnout třetím osobám, pokud takový postup vyplývá z příslušných právních předpisů. Pro účely uveřejňování či poskytování dle předchozích vět smluvní strany současně shodně prohlašují, že žádnou část této dohody nepovažují za své obchodní tajemství bránící jejímu uveřejnění či poskytnutí. Ujednání dle tohoto odstavce se vztahují i na všechny případné dodatky k této dohodě, jejichž prostřednictvím je tato dohoda měněna či ukončována.

Tato dohoda je sepsána ve 4 vyhotoveních, z nichž dvě obdrží pronajímatel a dvě nájemce.

České Budějovice dne 25.9.2018

České Budějovice dne 18.-09-2018

za pronajímatele :

za nájemce :

[redacted]
Ing. Jiří Svoboda
primátor

[redacted]
Mgr. Renata Kašpárková

